

中華文化學校2022年青少年夏令營

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-07-16

中華文化學校2022年青少年夏令營圓滿結束

中華文化學校2022年青少年夏令營於7月16日在Emory Oxford 校區圓滿結束。

此夏令營歷時7天，營員總共79名。營員年齡從八到十七歲。每天上午的課程有傳統中華功夫、民族手工藝術、臺灣扯鈴等。

由全衛東老師指導傳統中華功夫課程中，營員們了解並學習了武術基本功和武當基本拳術，習得了形意拳、五行拳、馬步沖拳、馬步劈掌、馬步鑽拳，同時練習幾組攻防對練。

由陳小燕及張化禮老師指導民族手工藝術課程中，營員們領略了中國國畫超凡脫俗之俊雅，掌握了蘭花繪畫的技巧，並運用與工藝扇上進行設計。營員們還學習了青花瓷的設計要領，並設計了獨特的青花瓷作品。此外還學習了解了台灣原住民族的有關服飾知識，端午節相關的各種手工藝品的製作。

在臺灣扯鈴課程裡，由 K.J. Bell 老師指導營員們學習並操練各種技能技巧。營員們紛紛表現了要傳承、發揚光大民族傳統的殷切期望。

除了以上課程外，每天下午和晚上營員們被分成各種組別，在二十名輔導員的帶領下，開展形式多樣生動活潑的活動。有探險尋寶、戲水活動、小組競賽活動、才藝表演、球類運動、戲劇表演、舞蹈活動等。各種活動可謂精彩紛呈，常常引得笑聲不斷，掌聲四起。使原本安靜的校園洋溢著虎虎生氣和勃勃生機。

在7月16日上午10點到12點半鍾，本次夏令營圓滿結束並且舉辦了結營典禮。在典禮上，展出了營員們的藝術作品。營員們還進行了各種表演：有每天早晨的韻律優美節奏明快的跳操表演，有功夫表演，有歌唱節目，還有臺灣扯鈴表演等。傳統中華功夫全衛東老師和扯鈴老師Kenneth-John J. Bell也進行了表演，引得掌聲陣陣，氣氛熱烈。

亞特蘭大僑教中心歐宏偉主任、中華文化學校董事會邱婷蘭董事長參加了本次夏令營的結營典禮並發表了熱情洋溢的講話。對於營員們的學習成果和展現出來的精神面貌，兩位長官大加讚賞。到場的家長們也被學校的精心安排策劃以及高度負責任的精神所感動。校長林香蘭在致詞中語重心長地告知家長，為開辦本次夏令營學校所需要克服的種種困難，尤其是對疫情防範及各種不測方面的種種措施防備，並為此專門邀請了駐營廖醫生。林校長表示，中華文化學校將一如既往不遺餘力地為弘揚中華文化、培養下一代而努力。明年：
7月9日至15日的此時下一屆夏令營再會。（圖文：樂瓊）

2026/2/10 上午 09:17:48

中華文化學校2022年青少年夏令營

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-07-16



圖三：中華文化學校董事長邱婷蘭發表熱情洋溢的致詞。

2026/2/10 上午 09:17:48

中華文化學校2022年青少年夏令營

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-07-16



圖一：(第二排右二)亞特蘭大僑教中心歐宏偉主任、袁曉明女士(第二排 右一) 中華文化學校邱婷蘭董事長(第三排 右五) 中華文化學校董事楊彥純女士(第三排右四) 副校長夏忠菁(第三排右三) 南方蔬菜代表劉雅綺(第三排 獅頭 左一) 張化禮老師(第三排左二) 陳小燕老師(第三排左三) 樂瓊老師(第三排左一) 後排 功夫老師全衛東(後排 左一) 扯鈴老師 K. J. Bell (左最後方) 中華文化學校家長會會長 Cindy Cao (後排 左二)及全體輔導員 與夏令營全體成員們合影。

2026/2/10 上午 09:17:48

中華文化學校2022年青少年夏令營

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-07-16



圖二亞特蘭大僑教中心歐宏偉主任與營員們互動，讚賞及鼓勵營員們。

2026/2/10 上午 09:17:48

中華文化學校2022年青少年夏令營

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-07-16



圖五：結營典禮會場全景。

2026/2/10 上午 09:17:48

中華文化學校2022年青少年夏令營

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-07-16



圖六：亞特蘭大僑教中心歐宏偉主任（左一）、中華文化學校邱婷蘭董事長（右一）、中華文化學校董事楊彥純（右二）、中華文化學校林香蘭校長（左二）合影。



圖四： 中華文化學校林香蘭校長發表感言。